
Vážení rodiče, milé děti,

v MŠ na kopečku se stále něco děje a my Vám přinášíme zprávy o našich aktivitách.
Duben byl plný krásných akcí. Velikonoční zajíčkování probíhalo formou vycházky po okolí MŠ
s plněním “zajíčkových úkolů”. Díky vyřešení úkolů a získání správných dílků skládačky, děti
našly na školní zahrádce odměnu.
Poté na dětičky čekalo velké překvapení - navštívil nás Adélčin dvoreček a přivezl dětem ukázat
kůzlata, jehňata, králíky, morčata, kachny a kuřata. Akce se velice vydařila, děti získaly nové
informace a dozvěděly se zajímavosti o zvířecích kamarádech. Z důvodu vysoké absence dětí,
které se zajíčkování bohužel nemohly zůčastnit, se Adélka se svými zvířecími kamarády v
měsíci květnu do školky opět vrátila.
Netrvalo dlouho a do naší školky přicestovaly ty nejmocnější čarodějnice kouzelnického světa. V
čele s Bordelínou, která děti provedla kouzelnou stezkou, na které se děti od každé mocné
čarodějky naučily od všeho něco. Např. létání, vaření lektvarů, seznámily se všelijakou pekelnou
a strašidelnou havětí a uměním kouzel. Čarodějnické dopoledne jsme zakončili strašidelnou
diskotékou a buřtem.
Předškoláci se od února zúčastnili předplaveckého výcviku v plaveckém bazénu v Litoměřicích,
kde se učí formou hry odbourávat strach z vody a uvolnit se, tento měsíc už kurz dokončily a na
památku si domů odnesly mokré vysvědčení. Zájem o tento kurz ze strany rodičů je velký za což
jsme rády. Každým rokem řešíme problém s autodopravou, ale velmi nás potěšila ochota a
vstřícnost paní Vaňkové, která nám zajistila ranní dopravu do bazénu.
Do mateřské školy zavítalo Divadlo Šapitó s pohádkou O zeleném panáčkovi a také nás potěšila
návštěva paní učitelek ze ZŠ Ploskovice, které měly pro děti připravené tvořivé činnosti, pokusy
a zajímavosti.
Během dubna, byl Den otevřených dveří, kde jsme se seznámili s budoucími Beruškami a v
květnu proběhl zápis do MŠ na školní rok 2024/2025. Na všechny malé nováčky se moc
těšíme. Bohužel v letošním roce máme málo volných míst a nepokryjeme velký zájem o naší
MŠ. Budeme doufat, že nám i přesto zůstanete nakloněni. V příštím roce odejde téměř
polovina dětí do školy. Podle výhledu budeme pro rok 2025/2026 přijímat téměř 25 dětí.
Měsíc květen proběhl ve velmi rodinném duchu, kdy jsme se s rodiči sešli na dvou akcích
- brigádě a zahradním pikniku. Děkujeme všem rodičům, kteří přidali pomocnou ruku k dílu
a pomohli nám zvelebit školní zahradu. Děkujeme panu Sedláčkovi, který zajistil výrobu
nových laviček a několik jich MŠ věnoval. Udělali jsme společně velký kus práce a děti mají
zahrádku zase o trochu krásnější.
Letos poprvé jsme z důvodu velkého deště musely zrušit zahradní piknik, na který jsme se
všichni tolik těšili. Snad se na nás bude sluníčko usmívat 14. 6. 2024 kdy zveme širokou
veřejnost na odpolední loučení se školáky. Proběhne od 16 hodin a všechny děti předvedou,
co si pro vás připravily. Po pasování na školáky si užijeme ještě milá setkání na zahradě a
školáci budou moci přespat na zahrádce ve stanech.
Na přelomu května a června u nás probíhala pedagogická praxe žákyň pedagogických škol v
Litoměřicích a Mostě. Těší nás, že je o naší profesi zájem a budoucí učitelky byly moc
šikovné.
Školní rok symbolicky zakončíme 26. 6. 2024 výletem do Opárenského údolí.
A pak HURÁ na prázdniny!

Přejeme Vám krásné prosluněné dny.
Kolektiv MŠ Žitenice.


